16 мая в 15.00 в Игринской центральной районной библиотеке им. Кедра Митрея состоится презентация книги "Человековедение как практическая философия или учение о становлении человека", которая вышла в свет в 2012 году в издательстве Удмуртского государственного университета. Автор книги, Альберт Разин, станет гостем мероприятия. 

Альберт Алексеевич Разин - кандидат философских наук, доцент, директор Института человека Удмуртского Госуниверситета, заслуженный деятель Удмуртской Республики. 

В своей монографии автор размышляет о факторах, способствующих очеловечиванию человека или, напротив, деформации и разрушению личности. Одна из глав книги называется "О любви и гармоничной семье", именно эта тема в наибольшей степени будет раскрыта на встрече с учёным, который считает, что "любовь способствует становлению личности, усилению жизненного духа". А. Разин расскажет о работе над книгой, ответит на вопросы. 

В обсуждении книги примут участие представители администрации МО "Игринский район" Т.Ю. Чуракова и И. В. Шкляев, председатель Игринского районного женсовета М. Т. Шуб, работники ЗАГС, управления социальной защиты населения, РОНО, интеллигенция, учащиеся Игринской школы № 1 и Игринского политехнического колледжа.

Приглашаются все желающие.

