Мир един для всех. Сохраним жизнь на планете
26 сентября 2013 года 10.30 в Игринской центральной районной библиотеке им. Кедра Митрея состоится зональный этап смотра–конкурса читающих семей «Мир един для всех. Сохраним жизнь на планете». Среди участников зонального конкурса семьи из Игринского, Дебёсского, Кезского, Якшур-Бодьинского районов.

Третий год Министерство культуры, печати и информации Удмуртской Республики и Удмуртская республиканская библиотека для слепых проводят конкурс для семей, в которых есть дети с ограниченными возможностями в здоровье. Мероприятие проводится в рамках республиканской целевой программы «Культура Удмуртии (2010 – 2014 гг.)» и  Года защиты окружающей среды в УР.
Семьи-участницы отправятся  в путешествие на библиопоезде.  Первая остановка представляет первый тур конкурса  или демонстрацию визитных каточек семей  «Семья вместе – душа на месте». Вторая остановка  маршрута представляет блиц-викторину  «Природа Удмуртии от А до Я». Третий тур конкурса – защита творческих работ членов семьи  «Сохраним чудеса Удмуртии».  Для гостей  мероприятия детским  кукольным коллективом подготовлена  сказка «Теремок». 

Мир един для всех. Нет ограничений в творчестве,  в дружбе, в познании. Надеемся, что конкурс выявит семью-победительницу, которая продемонстрирует успешное выступление на республиканском этапе конкурса. 

Желаем удачи всем участникам конкурса!

Приглашаются все желающие. 

