Сохраняя память о Кедра Митре

13 мая на площади у памятника Кедра Митрею  (Д. И. Корепанову) по инициативе Игринской центральной районной библиотеки имени Кедра Митрея появились маленькие красавцы-кедры.  Посадка саженцев кедров –  не только экологическая акция, проведённая в рамках Года охраны окружающей среды, но и реализация одного из пунктов резолюции Кедрамитреевских чтений, состоявшихся в сентябре 2012 г.  
Кедра Митрей так описывает происхождение своего творческого псевдонима Кедра в  автобиографической повести «Дитя больного века», вспоминая прадеда Егора: «…он не знал русского языка. Когда ему было ещё лет 16, проезжали через Кузейлуд русские купцы…  В избе… остались как-то Егор да купцы. Ну, вот купцы и предлагают Егору одну чашку кедровых орехов. Егор не смеет взять у них и отказывается, конечно, жестами. Купцы поели и вышли во двор. А Егор меж тем развязал мешок и стал полными горстями пересыпать орехи из мешка в карманы. Как раз в это время входят купец и Мадэй [прапрадед К. Митрея]. Правда, купцы ничего не сказали, им не жалко было орехов, но всё же стали смеяться над Егором и прозвали Кедра-Пушмульы (орех). Это прозвище так и осталось за ним на всю жизнь, и всегда обыкновенно к его имени Егор присовокупляли «Кедра». Его потомки тоже стали назваться Кедра…».
Современные биологи подтвердили древнюю мысль – у кедра есть душа. Так «сроднились» могучее дерево кедр и классик удмуртской литературы Кедра Митрей. 

Так возникла идея посадить в посёлке Игра, на родине писателя, кедры, чтобы и через много лет шумели деревья могучими кронами и напоминали о писателе-земляке - Дмитрии Ивановиче Корепанове, который жил и творил под псевдонимом Кедра Митрей. 

