К 80-летию В. Я. Леконцева

11 сентября в Игринском районном обществе инвалидов был проведен вечер-портрет «За одним столом с поэтом», приуроченный к 80-летию поэта-земляка Виталия Яковлевича Леконцева. Организатор встречи – Игринская центральная районная библиотека имени Кедра Митрея. 
Виталий Яковлевич Леконцев (1933 – 2000) – поэт, автор трёх поэтических сборников, мастер спорта СССР, тренер, делегат первого съезда удмуртов. За значительный вклад в развитие национальной поэзии ему присуждена литературная премия имени Кузебая Герда. 
За чашкой чая участники встречи поговорили о жизни и творчестве поэта, почитали его стихи. Прозвучали воспоминания тех, кто лично знал В. Я. Леконцева не только как поэта, но и как спортсмена, тренера, пчеловода, просто интересного человека. 
Ведущая мероприятия Г. Н. Коровкина, библиотекарь отдела обслуживания, представила стихотворные сборники В. Я. Леконцева, а также библиографический список литературы «Как не любить мне рощу тех берёз…», подготовленный библиографами районной библиотеки. 
