11 декабря в Игринской центральной районной библиотеке им. Кедра Митрея состоялась встреча поколений руководителей органов власти «Игринскому району посвящается...», приуроченная к 20-летию Конституции Российской Федерации.

 

Инициаторы и организаторы встречи – Игринская районная библиотека и администрация муниципального образования «Игринский район». В мероприятии приняли участие руководители и сотрудники администраций муниципальных образований района последних 20-ти лет.

 

Открыли мероприятие воспитанники детского сада «Алёнушка» с музыкальной композицией «Удмуртия». Их выступление настроило гостей на неформальное общение. 
С приветственным словом к участникам встречи обратился В.А. Прохоров, глава МО «Игринский район». И.В. Шкляев, руководитель аппарата главы МО, Совета депутатов и администрации МО «Игринский район» рассказал о роли Конституции в развитии местного самоуправления. 

Ведущие встречи И. В. Корепанова, библиограф Центра правовой информации, и М. Ю. Максимова, библиотекарь отдела обслуживания, предложили гостям поделиться воспоминаниями о работе в органах местного самоуправления, рассказать о проблемах и успехах сегодняшнего дня. 
В рамках диалога выступили А.Л. Протопопов, Н.Г. Анисимова, Л.И. Вочканов, В.Н. Коровкин, А.Н. Шкляев, О.Н. Зонов.
В 2013 году Игринская районная библиотека проводила исследовательскую работу, был объявлен конкурс по изучению истории района: обращение к истории сельских советов, администраций муниципальных образований, биографий руководителей с целью сохранения преемственности поколений. Одна из работ конкурса – презентация МО «Кабачигуртское» «Листая страницы истории». Участникам встречи её представили Е.М. Питиримова, глава МО, и В.Н.Чиркова, библиотекарь Кабачигуртской сельской библиотеки. По итогам всех конкурсных материалов в Игринской районной библиотеке будет издан сборник «Вехи истории Игринского района: от сельского совета до администрации муниципального образования». 
 
Встреча прошла за чашкой чая в тёплой дружеской атмосфере.
